

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό της αριθ. 21/01 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022 ΤΑΚΤΙΚΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 152/2022.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Σδράλη Μιχαήλ, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Καλλίρη Μαρία, ε) Μπεκιάρη Δημήτριο, στ) Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **1η Ιουνίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **3543/27.05.2022** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α]Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Σδράλης Μιχαήλ, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Καλλίρη Μαρία και απόντες : α] Μπεκιάρης Δημήτριος , β] Μανάβης Π. Αθανάσιος και γ] Βουδούρης Νικόλαος , έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Τον κ. Μπεκιάρη που απουσίαζε αναπλήρωσε ο κ. Ρόζος Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

**Θέμα 5^ο : Περί έγκρισης χορήγησης παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης για το έργο :
«Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση
ΑΜΕΑ, σε σχολικές μονάδες του Δήμου Βέλου – Βόχας».**

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **πέμπτο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών της Ο.Ε. , την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία έχει ως κάτωθι :

Θέμα : ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ, σε σχολικές μονάδες του Δήμου Βέλου - Βόχας»

**Σχετ. : 1. Αίτηση αναδόχου με αρ. πρωτ. 3373/23-05-2022
2. Η από 03-05-2022 ανακεφαλαιωτική έκθεση 1ου τριμήνου.**

Σας διαβιβάζουμε τα ανωτέρω και σύμφωνα με το ανωτέρω 1^ο σχετικό της εταιρείας **ENERGON ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Ε.** περί παράτασης προθεσμίας κατά **τρεις (3) μήνες** έως την **26 Σεπτεμβρίου 2022** του έργου: «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ, σε σχολικές μονάδες του Δήμου Βέλου - Βόχας» με αρ. μελ. 09/2021 που είχε ως προθεσμία την **26 Ιουνίου 2022.**

Το έργο ανατέθηκε στην εταιρεία Ένεργον Κατασκευαστική Ε.Ε. και υπεγράφη το υπ' αριθμ. πρωτ. 452/26-01-2022 συμφωνητικό και χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ΠΔΕ-ΣΑΕ 055 - ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ. Το έργο αφορά την εκτέλεση εργασιών κατασκευής προκατασκευασμένων ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ, σε σχολικές μονάδες του Δήμου Βέλου – Βόχας.

Το έργο βρίσκεται σε εξέλιξη και επήλθαν δυσκολίες ομαλής εκτέλεσης του έργου διότι εργασίες αυτές προκαλούν πολύ μεγάλη αναστάτωση στην λειτουργία των σχολείων, γιατί γίνονται εκτεταμένες οικοδομικές

εργασίες στις υπάρχουσες τουαλέτες των σχολείων και σαφώς δημιουργείται δυσχέρεια στην λειτουργία των τουαλετών καθώς και τα επίπεδα της όχλησης από τις εργασίες αυτές είναι ιδιαίτερα μεγάλα κυρίως στις όμορες με τις τουαλέτες σχολικές τάξεις.

Ως εκ τούτων και μέχρι σήμερα δεν έχουν γίνει εργασίες. Επιπρόσθετα η αναγκαιότητα σύνταξης και έγκρισης Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, επιμετρήσεων κλπ καθιστούν ανέφικτη την φυσική και διοικητική ολοκλήρωση του έργου εντός των συμβατικών χρονικών ορίων.

Η Υπηρεσία μας έχοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω από τα οποία δεν προκύπτει καμία υπαιτιότητα του αναδόχου, το συμφέρον του έργου, τις διατάξεις του αρθ. 147 του Ν. 4412/2016 και την αίτηση της αναδόχου εταιρείας (παραγρ. 10 του άρθρου 147)

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ

Να δοθεί παράταση προθεσμίας εκτέλεσης των εργασιών του έργου για **3 μήνες** ακόμα ήτοι έως τις **26-09-2022** (μήνες που τα σχολεία είναι κλειστά για τα μαθήματα - 15 Ιουνίου έως 10 Σεπτεμβρίου), «με αναθεώρηση» τιμών διότι η καθυστέρηση της έναρξης του συνόλου των εργασιών του έργου δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα του αναδόχου.

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας

Ο Αντιδήμαρχος
Προγραμματισμού, Τεχνικών Έργων & Μελετών
Δήμου Βέλου-Βόχας

Δημήτριος Πολίτης
Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ3

Ανδρέας Σιάχος

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Ο.Ε. λαμβάνοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία καθώς και την ανωτέρω εισήγηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 147 του Ν. 4412/2016, την παράταση με αναθεώρηση τιμών, της συμβατικής προθεσμίας περαίωσης του έργου : **«Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ, σε σχολικές μονάδες του Δήμου Βέλου – Βόχας»** (αριθ. μελ. 09/2021), αναδόχου " Ένεργον Κατασκευαστική Ε.Ε..", κατά τρεις (3) μήνες, ήτοι έως **26/09/2022**, για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 152/2022**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ANNIBAS ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

1.- Σδράλης Μιχαήλ

2.- Σιάχος Ανδρέας

3.- Καλλίρη Μαρία

4.- Ρόζος Νικόλαος

Ακριβές απόσπασμα

Ζευγολατιό.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε

ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ANNIBAS